互动

如果您当时刚

好目击了这起车

祸,还请立即拨打

0731-84326110或

登录新浪微博@三

湘都市报, 也可以

拨打13786181003

与死者儿子吴名魁

联系,家属感激不

尽并当面酬谢!

神威药业有限公司

□ 監禁機器→307 060 9068

清晨撞亡老娭毑,肇事车逃逸

事发长沙县安沙镇 警方敦促肇事者自首 死者家属征集目击者

本报9月17日讯 昨天清晨6时许,107国道 长沙县安沙毛塘铺社区路段发生一起车祸, 六旬 老太朱秋良被撞当场身亡,事发后肇事车辆迅速 逃离了现场。警方初步确认肇事车为一辆轻型江 淮货车,敦促肇事者自首。

清晨老人被撞飞当场身亡

事故发生在107国道长沙县安沙毛塘铺 社区路段,这里是一个小镇,不远处还有个加 油站。死者的儿子吴名魁说,当时他母亲侧趴 在由北往南的车道边上,"脑袋上满是血,120 说在现场就已经没有生命迹象了。"

今年65岁的朱秋良是益阳人,由于儿子 在长沙星沙某公司上班, 她从益阳老家来到 长沙和儿子、儿媳一同生活。"我工资不高,母 亲每天清晨上街去捡垃圾补贴家用, 想给我 减轻点负担……"吴名魁说着说着便嚎啕大

负责处理此次事故的长沙县交警大队民警曹 信说,他们到现场的时候,发现撞击点和死者的距 离有10米远,"很有可能人被车辆撞飞了10米。"

由于事故发生的时间是在清晨,记者对附近 十多家住户进行了询问,大伙儿都没有看到肇事

警方敦促肇事者自首

不过,警方在现场勘查时,发现了肇事车辆留 下的一些塑料碎片。

其中有一块长达20多厘米的橘黄色塑料块, 经交警确认,"这是车子的一个装饰反光灯,我们 已经将此物拿到4S店进行比对,初步确认了肇事 车辆为一辆江淮的轻型货车。"曹信说,目前交警 部门已经掌握了一定的证据,"希望肇事者尽快自 首,争取从宽处理!"



9月16日下午,株洲天元区滨江路, 两名老人经过斑马线时,卷入小货车底



发现车底老人后,吕师傅私自倒车。

▼ 车祸・链接

货车底卷进俩老人,司机一急倒车救人

交警一把冷汗:这样太危险

本报9月17日讯 昨天下午,在株洲 天元区滨江路,一辆小货车将两名横过 斑马线的老人撞倒压在车下。为了救治 两位老人,司机竟私自倒车,所幸车轮 没有从老人身上压过。

昨天下午,袁娭毑、黄娭毑相约到 湘江风光带散步。3点11分,两人一前一 后走到了天伦路与滨江路交叉的丁字 路口。当时绿灯亮启,两人一起经斑马 线横过马路。当两人行至马路中间时, 绿灯变红灯,一辆蓝色轻型小货车从天 伦路左拐弯进入滨江路。小货车司机吕 师傅没有注意到行人,车子转弯时从两 位老人身上压了过去,两位老人当即卷

发现撞人后,吕师傅连忙下车查看 情况,"幸好车轮没有从两个人身上压 过去,两个人都还清醒。"

吕师傅拨打了120和122。情急之 下,他作出一个大胆的举动。他上车进 入驾驶室,启动车辆,将车后退了一段 距离。监控显示,两位老人躺在地上,从 车底显现出来。

所幸的是,两位老人并未遭到碾 压。经诊断,其中一名老人手骨折,另一 名肋骨骨折,均无生命危险。

"在没有民警和医护人员指导的情 况下,千万不要移动车辆。司机一紧张 或者操作不当,很可能就压到车底下的 老人。"事发后,民警在查看监控录像时 对吕师傅的举动深表惊讶,他们提醒广 大驾驶员,在通过交叉路口时,一定要 减速让行,以免发生意外。

■记者 李永亮 通讯员 易世玉 许琳



不含酒精

功能主治

審美化禮、權可於中。 用于於華原等,由的學得或及數字等所發的夢習,新明決獨計畫。 報性實際,或或能應,即即推定,對似學應問此上述研修之。 後該共富與4年或可持可持不時與各任其

文表面和电话: ADMITABLE I 英语 No. Cower of meeting on



数吨黄土堵住6家店铺出路

本报9月17日讯 "早上开门做生 意,不料一夜之间门前被人堆了一米多 高的苗十. 根本讨不了路。"昨天早上. 长沙万家丽北路洪西安置小区的6家临 街店铺,被人用黄土堆堵住了店门。

昨天上午11时,记者来到洪西安置 小区。6家被堵的店铺紧挨着连成一线, 有美发店、小超市、蛋糕店等。6家店铺 门前一共堆放了7个黄土堆,这些黄土 堆有一米多高,既有黄土,也夹杂着大 块的石头。黄土堆挡道,不仅影响了店 铺的日常经营,也破坏了路面美观。

"前天晚上9点半关门时还好好的, 没料到过了一个晚上就堆成了这样。" 经营蛋糕店的胡先生一脸气愤,他装在 店铺门前的监控清楚地记录下了这些 黄土堆的来历。

监控显示,前天晚上10点43分,一

辆大卡车缓缓地驶到这排店铺门前。卡 车旁站着6个人,在他们的指挥下,卡车 的后车厢慢慢抬起 倒出一大推黄土 然后,卡车往前挪动了几米,车厢再一 抬,黄土碎石倾泻而出,又堆成了一个 土堆。接连倾倒了7回,货车将土全部倒 完才开走,在旁指挥的几个人随即也离

记者在现场看到,有不少人在黄土 堆旁围观议论。他们是洪西小区的居 民,在此堆放黄土的不是别人,正是他 们。居民们坦言,由于与这片店铺的经 济纠纷一直得不到解决,才出此下策堆 土堵店,并且阻止小区物业铲土。一直 到今天凌晨2点多,双方才打破僵局,物 业叫来挖土机将数吨黄土连夜铲走。

目前,当地警方已经介入调查。

■记者 潘显璇 实习生 武英子